DENEME-1-2

Yukarida resimde dikddrtgen seklindeki tablo- 6.

nun kenar uzunluklari verilmistir.
Buna gore, bu tablonun alani kag m? dir?

B) 18.10*

A) 9.10°
D) 81.10°

C) 27.10°

2. A= 9_9
B=27"°
c=3"°

Sayilarnn biyiikten kiictige dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A)A>C>B
C)B>A>C

Yukandaki ifadelerden ka¢ tanesinin sonu-
cu ortadaki sayiyi verir?

A)1 B) 2 C)3 D)4

Yukaridaki sayl dodrusunda gdsterilen harfler
birer reel sayiya karsilik gelmektedir.

Buna gore K, M ve N yerine gelebilecek sa-
yilar asagidakilerin hangisinde dogru veril-
mistir?

5.

B)B>C>A 7.
D)A>B>C

9.

\/0,6 +~J 8.6 +~/0,16 isleminin sonucu kac-

tir?

6 5 4 3
A)— B) — C D
)\HO )\!10 )\1'10 )J1O
D
G F
2 M K
144 cm 100 em?
64 cm?
B C E L

Yukaridaki sekilde ABCD, CEFG ve KLEM ka-
relerinin alanlari cm? cinsinden verilmistir.
Buna gore, IBLI kac cm'dir?

A)8 B) 14 C) 22 D) 30

J21 = 4.5 ise ’% ifadesinin yaklasik dege-

ri asagidakilerden hangisidir?

A12  B)14 C15 D17

A =10 ve B = 2J5 ise 1 : 1 ifadesinin de-

geri kagtir? A B

A) 0 B) V2 c)1 D)VJ3

Asagdida Uslu sayilar ile ilgili islemler verilmis-
tir.

. 9*.3°% 272=3°

11l. 0,00001402 sayisinin bilimsel godsterimi
1,402.107° tir.

K M N
A J11 22 V31
B it V18 V19
C) Vs 22 Y31
D) 11 V20 V24

IV, 2%+ 2%+ 2X= 2%

Buna gore, yukarndaki islemlerden kag¢ ta-
nesi dogrudur?

A1 B)2 C)3 D) 4



10. /0,32 + J0,18 =K esitligini saglayan K 15. Asagidaki grafikte bir lisenin basketbol takimi-

11.

12.

13.

14.

sayisi asagidaki sayilardan hangisiyle car-
pilirsa sonug bir rasyonel sayi olur?

AVNT B)J5 C)J3 D)J2

18, 10, 20, 15, 13
17,9, 11,12, 14
8, 24, 20, 18, 27
29, 30, 22, 24, 26

Yukarida bir siniftaki dgrencilerin girmis oldugu
sinavi bitirme sireleri verilmistir.

Buna gore, bu verileri 5 gruba ayirmak iste-
nirse grup genisligi kac olur?

A)3 B) 4 C)5 D)6
3*+37%+37 .
ifadesinin ucte biri asagida-

9—5
kilerden hangisidir?

D) 3°

Y

A

A J

Koordinat sistemindeki ABC (c¢geninin x ekse-
nine gdre yansimasi altindaki gérintisi A'B'C'
Ucgenidir.

Buna gore, A'B'C' iicgeninin ordinatlari top-
lami kagtir?

A)-6 B) 4 C)4 D)6
O
O
— —
J ]
O
1. Adim 2. Adim 3. Adim

Yukarnidaki fraktal orneginin 5. adiminda
toplam kag¢ tane kare vardir?

A) 81 B) 95 C)109 D)121

16.

A)

17.

18.

nin bir sezonda oynadidi maclarda kaydetmis
oldugu sayilar gosterilmektedir.

Mac sayisi
A

14
10 -
7=
5=

Basket
sayisl

w
o
=
|
o]
>»

107-115

Grafige gore, asagidakilerden hangisi yan-
hstir?

A)
B)
C)

Basket sayilarinin acikligi en fazla 53'tur.
Yapilan toplam mac sayisi 60'tr.

97'den fazla basket atilan mac sayisi
24'tar.

80-97 aralijinda basket atilan mac¢ sayisi
17'dir.

D)

1. Adim 2. Adim 3. Adim 4. Adim

Yukaridaki oruntiiniin bir sonraki adimi asa-
dgidakilerden hangisidir?

B) C) 1] D)

-

T n

Kése noktalarinin koordinatlari A(2,3), B(5,6)
ve C(1,3) olan ABC lc¢geninin, orijin etrafinda
saat ydniinde 270° dénduriimesiyle A'B'C' t¢-
geni olusuyor. Buna goére, A'B'C' iiggenin ap-
sisleri toplami kactir?

A)—-14 B)-7

C)7 D) 14

Asagidaki veri gruplarindan 5 grupluk bir
histogram olusturuldugunda hangisinin
grup genisligi en fazla olur?

A) B)
8 | 1510|1112 8 |10 12|11 ) 32
1712002112021 171 9 | 25|20 17
C) D)
10112110 | 11 | 17 8 [10| 11| 10| 12
18116 8 | 20|13 6 | 9 |12|13) 17




19. (3,2) | (-2,-5) 5.
Sola 4 birim
otelenmis (-1,2) N
hali
Yukari 3 birim
otelenmis * (2,-2)
hali

Yukanda numaralandinilmams saks: 2 br
asadg, 8 br saga Gtelenirse |, Il, lll veya IV nu-
maral saksilardan hangisinin yerine gelir?

Yukaridaki tabloda bazi koordinatlarin ételen-
mis halleri verilmektedir.
Buna gore ¥ ve - yerine asagidakilerden

hangisi gelmelidir? A) IV B) 1l cin D} |
* N 6. A
ABC
Ay G-1) (2.5) A1, = 1) (2, —4)
B) (-5 (=6,-5) B(2, 2) ' (3, -1)
<) G (—6.-5) C(-3, 0) (-2, -3)
D)y (3,9 (2,9)
Yukaridaki tabloda verilen ABC iiggenine
20. ABC ii'l)ggeninin _saat illeltelrs yc"mdle orijin etrafin- asagida segeneklerde verilen islemlerden
da 90" dénmesiyle AB'C’ Gggeni olusuyor. hangisi uygulanirsa A'B'C iiggeni olusur?
A(5.,k) ve A'(—4,m) ise, k—-m ifadesinin esiti . )
asagidakilerden hangisidir? A) x eksenine gbre yansimasi alinirsa
B) Saat yoninde orijin etrafinda 90° déndi-
A) —1 B)O C)1 D)4 riliirse

C) vy eksenine yansimasi alinirsa

D) 3 birim asagi, 1 birim safa Steleme yapi-
hrsa

DENEME-2
. Asagidaki seceneklerden hangisi yanlistir?

A) 0,00413 =41,3.107* ~
B) 147,8 =1,478.10°
C) 240000 = 2,4.10°
D) 725=7,25.10"2

= N W ROy~

1234567 7654321

Yukanidaki dogru parcgalari noktalarla es pargalara
ayrilmigtir. Ayni numarali noktalar birer dogru pargasi
ile eslestirilse olusan seklin gérim hangisi olur?

.—53 Usla sayisinin  kesir olarak yaziisi @ A)
asagidakilerden hangisidir? m J\ A\ J%\

1 1

A) 125 B) 15 C)_ D)—5 8. Asagidaki sekillerden hangisi fraktal degildir?
Q) D)
. 5+545+5+5+5+5+5 isleminin sonucu Izl @

asagidakilerden hangisi ile ifade edilebilir?

A) 58 B)8.5 C) 8&° D) 5+8

—1)1% 4 (=1)29° — (=1)3°3
-14-17- 1IB
102 .
4. (-1 +(-1) —(—19) Isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?
A) -1 B) O C) 1 D) 2

A) -1 B) 1 Q 2 D) 3



10. -

F 3
. =Y

Yukanda d dogrusu boyunca bir kismi ve-

rilen telemeli yansima devam ettirildigin-

de, kesik cizgilerle gosterilmis bodlgenin

icerisinde kac br? lik alan olusur?

Ay 3 B) 4 C) 5 D) 6

11. Seceneklerin hangisinde 817%, 47'%, 772° ve
257" sayilarinin kiigiikten biiyiige siralanisi
verilmigtir?

A 8177 <2510 <7040
B) 7% <250 «81 %<4
C) 40«70 2510815
D) 7%<4"<25"%<817°

12. Eyfel Kulesi'nin toplam agirhig 10 100 ton-
dur. Bu agirhgin gram cinsinden bilimsel
gdsterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 1,01.10"
Q) 101.10°8

B) 10,1.10°
D) 1,01.10"

13. Asadida verilen sayilardan hangisi 17'ye
daha yakindir?

B) 280

A) V270 .
D) V300

C) V290

14. Asagidaki ondalik kesirlerden \1’43'say|sma
en yakin olan hangisidir?

A) 6,5 B) 66 C 6,7 D) 68

15. v(-3)? asagidakilerden hangisine esittir?

A) -3 B) O C) 1 D) 3

16. Asagidaki gosterimlerden hangisi yanhs-

tir?
B V5 7
A —r——F+—=—F+—=——+—p
0 1 2 3
VT 2
By ———
-3 -2 -1 0
V34 \37 V59
C) «—+—=+——= |+ = |+ ——»
5 [ 7 8
-\10 8 -3
D) = ' - . - ! - + >
—4 -3 -2 =

17. a+a.V9+a.\25 isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

A) 9a B) 8a Q) 7a D) 9

\/98.420.3V2 .

18. isleminin sonucu kagtir?

~as .18
1443 142
A —3 B) —3
14
C) 3 D) 7

19. a ve b tam sayilar olmak iizere V288 = avb
ise a tam sayisinin alabilecegi en bilyiik de-
ger kactir?

A) 9 B) 10 a 11 D) 12
Kisi sayisi En az gelir = 4000 TL

40 I En ¢ok gelir = 28000 TL
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Bir grup insanin yillik gelirleriyle ilgili bazi
bilgileri iceren histogram yukarida verilmistir.
Histograma gore kisi sayisi en fazla olan
grubun yillik gelir miktari hangi araliktadir?

A) 7000 — 9000 C) 10000 — 12000
B) 13.003-160030 D) 16000 — 18000



